Assembly Instructions Montageanleitungen
Instrucciones para ensamblar Montage-instructies

Instructions de montage
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All hardware dimensions are approximate.
Toutes les dimensions du matériel sont approximatives.

Parts and Hardware

Partes y Piezas Para Instalacién

Piéces et Matériel

Teile und Befestigungsmaterial

Onderdelen en Schroeven en Gereedschap
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Insert the wood screws as shown in the above picture. There are no holes,
but you can use the listed measurements as a guide.

Insérez les vis en bois comme illustré ci-dessus. Il n'y a pas de trous, mais vous pouvez vous guider sur les mesures indiquées.
Coloque los tornillos de madera como se muestra en la ilustracién arriba. No hay agujeros, pero puede utilizar como guia las
medidas detalladas.

Holzschrauben wie auf der Abbildung eindrehen. Es sind keine vorgebohrten Lécher vorhanden, Sie kénnen jedoch die
angegebenen Abmessungen als Anhaltspunkte verwenden.

Breng de houten schroeven aan zoals afgebeeld in bovenstaande afbeelding. Er zijn geen gaten voorzien. Gebruik de
aangegeven afmetingen als richtlijn.

Drilling should not be necessary.
Aucun percage ne devrait étre nécessaire.
No es necesario perforar.

Bohren sollte nicht nétig sein.

Boren hoeft normaal gezien niet.
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Insert the wood screws as shown in the above picture. There are no holes, but you can use the listed measurements as a guide.

Insérez les vis en bois comme illustré ci-dessus. Il n'y a pas de trous, mais vous pouvez vous guider sur les mesures indiquées.

Coloque los tornillos de madera como se muestra en la ilustracién arriba. No hay agujeros, pero puede utilizar como guia las medidas detalladas.

Holzschrauben wie auf der Abbildung eindrehen. Es sind keine vorgebohrten Lécher vorhanden, Sie kénnen jedoch die angegebenen Abmessungen als Anhaltspunkte
verwenden.

Breng de houten schroeven aan zoals afgebeeld in bovenstaande afbeelding. Er zijn geen gaten voorzien. Gebruik de aangegeven afmetingen als richtlijn.

Drilling should not be necessary.

Aucun pergage ne devrait étre nécessaire.
No es necesario perforar.

Bohren sollte nicht nétig sein.

Boren hoeft normaal gezien niet.
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Insert the wood screws as shown in the above picture. There are no holes, but you can use the listed measurements as a guide.

Insérez les vis en bois comme illustré ci-dessus. Il n'y a pas de trous, mais vous pouvez vous guider sur les mesures indiquées.

Coloque los tornillos de madera como se muestra en la ilustracién arriba. No hay agujeros, pero puede utilizar como guia las medidas detalladas.

Holzschrauben wie auf der Abbildung eindrehen. Es sind keine vorgebohrten Lécher vorhanden, Sie kdnnen jedoch die angegebenen Abmessungen als Anhaltspunkte
verwenden.

Breng de houten schroeven aan zoals afgebeeld in bovenstaande afbeelding. Er zijn geen gaten voorzien. Gebruik de aangegeven afmetingen als richtlijn.

Drilling should not be necessary.

Aucun percage ne devrait étre nécessaire.
No es necesario perforar.

Bohren sollte nicht nétig sein.

Boren hoeft normaal gezien niet.
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Insert the wood screws as shown in the above picture. There are no holes, but you can use the listed measurements as a guide.

Insérez les vis en bois comme illustré ci-dessus. Il n'y a pas de trous, mais vous pouvez vous guider sur les mesures indiquées.

Coloque los tornillos de madera como se muestra en la ilustracién arriba. No hay agujeros, pero puede utilizar como guia las medidas detalladas.

Holzschrauben wie auf der Abbildung eindrehen. Es sind keine vorgebohrten Lcher vorhanden, Sie kdnnen jedoch die angegebenen Abmessungen als Anhaltspunkte
verwenden.

Breng de houten schroeven aan zoals afgebeeld in bovenstaande afbeelding. Er zijn geen gaten voorzien. Gebruik de aangegeven afmetingen als richtlijn.

Drilling should not be necessary.

Aucun percage ne devrait étre nécessaire.
No es necesario perforar.

Bohren sollte nicht nétig sein.

Boren hoeft normaal gezien niet.
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Insert the wood screws as shown in the above picture. There are no holes, but you can use the listed measurements as a guide.

Insérez les vis en bois comme illustré ci-dessus. Il n'y a pas de trous, mais vous pouvez vous guider sur les mesures indiquées.

Coloque los tornillos de madera como se muestra en la ilustracién arriba. No hay agujeros, pero puede utilizar como guia las medidas detalladas.

Holzschrauben wie auf der Abbildung eindrehen. Es sind keine vorgebohrten Lécher vorhanden, Sie kdnnen jedoch die angegebenen Abmessungen als Anhaltspunkte
verwenden.

Breng de houten schroeven aan zoals afgebeeld in bovenstaande afbeelding. Er zijn geen gaten voorzien. Gebruik de aangegeven afmetingen als richtlijn.

Drilling should not be necessary.

Aucun percage ne devrait étre nécessaire.
No es necesario perforar.

Bohren sollte nicht nétig sein.

Boren hoeft normaal gezien niet.
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KidKraft is here to help!

If you have any issues with your item or need any assistance, please contact us.
Email us with the item number, description of the problem,
part number and batch code.
(Your batch number is located on the bottom left of this sheet of paper.)

i En KidKraft estamos para ayudarle!

Si tiene algun problema con su articulo o necesita ayuda, por favor contactenos.
Envienos un correo electréonico con el nimero del articulo, descripcion del
problema, niimero de la pieza y cédigo de lote.

(Su cédigo de lote se localiza en la parte inferior izquierda de esta pagina.)

KidKraft est la pour vous aider!

Si vous avez un probléme avec un article ou si vous avez besoin d'assistance,
n'hésitez pas a nous contacter. Envoyez-nous un email précisant la référence de
I'article, la description du probleme, le numéro de la piéce et le numéro de
lot.

(Votre numéro de lot est situé en bas a gauche de cette feuille.)

KidKraft hilft lhnen gerne!

Sie kénnen uns jederzeit kontaktieren, falls Sie Probleme mit lhrem Artikel
haben oder sonst Unterstiitzung bendtigen. Senden Sie uns einfach eine E-Mail
mit der Artikelnummer, eine Beschreibung des Problems sowie
der Teile- und Chargennummer.

(Sie finden Ihre Chargennummer unten links auf dieser Seite.)

KidKraft helpt u graag!

Neem alstublieft contact met ons op als u een probleem heeft met uw artikel of
hulp nodig heeft. Email ons het artikelnummer, een omschrijving van het
probleem, het onderdeelnummer en de partij-code.

(De partij-code vindt u onderaan links op deze pagina.)

Batch Code / Cédigo De Lote / La Piéece Y
Et Le Code De Lot / Chargennummer / Partij-code: %%
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‘v/ Contact Us! / jContactanos! / Nous Contacter! / Kontaktieren Sie Una! / Contacteer Ons!

% - U.S. / MEXICO
KidKraft
4630 Olin Road
Dallas, Texas 75244
www.kidkraft.com
customerservice@kidkraft.com
1.800.933.0771

972.385.0100

EUROPEAN REGIONS / REGION DE EUROPA / REGION EUROPE /
EUROPAISCHE LANDSTRICHE / REGIO EUROPA

KidKraft Netherlands BV
Olympisch Stadion 29
1076DE Amsterdam
The Netherlands
www.kidkraft.com
europecustomerservice@kidkraft.com
+31 (0)20 305 8620

CANADA

KidKraft
4630 Olin Road
Dallas, Texas 75244
www.kidkraft.com
canadacustomerservice@kidkraft.com
1.800.933.0771
972.385.0100

AUSTRALIA

KidKraft
Suite 7101,

2 Locomotive Street
Australian Technology Park
Eveleigh, NSW 2015
www.kidkraft.com.au
aucustomerservice@kidkraft.com

ALL OTHER REGIONS / TOUTES LES AUTRES REGIONS
info@kidkraft.com
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